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Λήµµα:

Αν η συνάρτηση f(x) είναι ϕραγµένη

σε ένα διάστηµα I = [c, d]

m = inf {f(x), x ∈ I}
M = sup {f(x), x ∈ I}

⇓
∀u ∈ I ∀ v ∈ I Ã |f(u)− f(v)| ≤ M −m

και
sup {|f(u)− f(v)| , u ∈ I, v ∈ I} = M −m



Πρ. 13:

Αν f(x) ολοκληρώσιµη στο [a, b]

⇓
Η |f(x)| ολοκληρώσιµη στο [a, b]

Πρ. 14:

Αν f(x) και g(x) ολοκληρώσιµες στο [a, b]

⇓
Η f(x) · g(x) ολοκληρώσιµη στο [a, b]

Πρ. 15:

Αν f(x) ολοκληρώσιµη στο [a, b] και

inf {|f(x)| , x ∈ [a, b]} > 0

⇓
Η

1

f(x)
ολοκληρώσιµη στο [a, b]

Πρ. 16:

Αν f(x) ολοκληρώσιµη και

g(x) συνεχής στο [a, b]

⇓
Η h(x) = g (f(x)) ολοκληρώσιµη στο [a, b]


